



## Главе ведомства будет доложено о ходе процессуальной проверки по факту нарушения прав жителей Новосибирской области



В СМИ распространено видеообращение жителей станции Мочище Новосибирской области к главе СК России о возведении банного комплекса на территории местного карьера с нарушением санитарных норм и норм пожарной безопасности. Заявители указывают, что местными властями мер по защите их прав не принимается. По данному факту следственными органами СК России по Новосибирской области проводится доследственная проверка.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Новосибирской области Долгалеву Е.Г. представить доклад о ходе организованной проверки.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

28 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1871345>